PROTOKÓŁ NR XXV/20
z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
w dniu 17 września 2020 roku.

Sesja w stacjonarnym trybie obradowania rozpoczęła się o godz. 15:30. Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad. 
Link do nagrania: https://www.youtube.com/watch?v=TMjQfv-aiPY

  W posiedzeniu uczestniczyli również:
- Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik,
- Radny Sejmiku Województwa Mazowieckiego Piotr Kandyba.

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński powitał wszystkich zgromadzonych Radnych oraz zaproszonych gości, następnie otworzył XXV sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego i stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności w załączeniu[footnoteRef:1].  [1: Załącznik do protokołu.] 


Ad. 2 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego
zachowania integralności Województwa Mazowieckiego.

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie projekty       uchwały Radnego Kazimierza Porębskiego.

       Radny Kazimierz Porębski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska      dotyczącego  zachowania integralności Województwa Mazowieckiego.

Marszałek Województwa Adam Struzik przedstawił prezentację dotyczącą skutków podziału
województwa dla mazowieckiej wspólnoty.

Przewodniczący Rady Powiaty Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję:

W dyskusji udział wzięli: Radny Sergiusz Muszyński, Marszałek Województwa Adam Struzik, Przewodniczący Rady Powiaty Włodzimierz Rasiński, Radny Grzegorz Pruszczyk, Radny Kazimierz Porębski, Radna Magdalena Mika-Kosior, Radny Krzysztof Kasprzycki, Radna Bożena Zarzeczna, Radny Sylwester Puchała, Radny Antoni Rosłon.

Radny Krzysztof Kasprzycki złożył wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Przewodniczący Rady Powiaty Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Radnego  Sejmiku Województwa Mazowieckiego Piotra Kandybę.
Głos zabrał Radny Sejmiku Województwa Mazowieckiego Piotr Kandyba.

       Przewodniczący Rady Powiaty Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za - 18, przeciw - 0, wstrzymujących się - 6 przyjęła
wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Marszałka
Województwa Adama Struzika.
Głos zabrał Adam Struzik.

     Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego  zachowania integralności Województwa Mazowieckiego.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za - 14, przeciw - 4, wstrzymujących się – 6 podjęła
Uchwałę Nr XXV/1/20  w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego  zachowania integralności
[bookmark: _GoBack] Województwa Mazowieckiego.

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński podziękował za przybycie Marszałkowi
Województwa Mazowieckiego Adamowi Struzikowi. 

Ad. 3 Zamknięcie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął obrady XXV Sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

 Sesja zakończyła się o godzinie 17:25



Protokół sporządziła:
 Monika Kucharska











